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Ynpewwoeg Ewsaymyng otov llpoypappatiopd og Pascal
05 — Xtafgpég Kar yp1jon TovG.

e Xtafepéc, Opiopog kot [d16tnTeG:
-  BOfoeig oty pvhun tov H/Y o116 omoieg divovpe dvopa Kot pion apytkn Tiun.
- Ze avtifeon pe Tig peTaPfAnTéc, M T pog otabepds dev pmopel vo petafAndel kato v
EKTELEOT EVOG TPOYPALULOTOC.

e Ovopocio otabepdv.
- To ovépota tov otabepdv akorovBodv Tovg 101006 KavOVES Ie aVTE TV LETAPANTOV:
- Ilp®dT0og YopaKTPac OVOLATOC : VITOYPEDTIKA YPELLLLLOL.
— Emopevol yopaxktpeg : ypappa, opOudc i (underscore).
- 'Evag axopo averionpog kovovag ivot n xpnon keparaiov ota ovopato otofepmv. Avtod
Kavel Tic otabepés va Eexympilovy amd Tig eTaPANTEG LEGH GTO TPOYPOLLLLOL.
— [lapaoeiyuo: P1 avti yia pi, G avti yuo g, VAT avti yio vat.

e Tunua oniwong otabepav.
Onwg ko pe 11 petafAntéc, mpiv ypnoonomcovpe po. otobepd TpemeL vo TNV ONAMGOVUE
oT0 TUNpe dMNAmong otabepav. H dapopd eivar 0Tt yuo T1g otabepéc dev opilovpe Ovopo Ko
TOTO, OALQ OVOLLOL KOl TUUN.
- Onog avapépOnke Tapamdve, yio va Sniocovpe pio otabepd Tpénet vo opicovpe:

- Ovopa SOUPOVO LLE TOVG KAVOVEG OVOLOGTOG TOL ovapEPONKay.

- Ty H tyn kaBopiletl kot og Tt TOTOL dedOUEVDV OVIKEL 1) oTaBEPAL.
- Xovrtaén:

const

ONOMA = Tiun;
- Topaderyuo. onlwaong otabepav :

const
PI = 3.14159;
VAT = 0.24;
COMPANY = 'IBM';

H onlwon g otabepdg deopevetl yopo otn pviun tov H/Y. H dwpopd pe tic petafintég

glval 6TL 0 YOPOS AWTAOC 'KAEWOMVEL HETA TNV ONAMOT KOl TO TEPLEYOUEVE TOV OEV UITOPOVV VO,

petafAnfovv. Avtd onuaivet Ot

—  Agv UmOpOvUE VO, XPTOLLOTOMGOLIE TNV EVIOAN 16000V read 1o Vo EIGAYOLUE TNV TN
pog otadepdc.

- Agv pmopovpe vo, EKYOPNGOVHE Kouvovpylo T o€ po otabepd (va Exovpe pior otabepd
GTO 0PLoTEPO HEPOG ULAG EVIOANG EKYDPNONG TIUNG).

- Tlopdoeryuo, : Or eviodég o6T0 KOPO HEPOC TOV TOPOKAT® TPOYPAUUOTOS OV gival

OMOOEKTEG:
program Not Valid;
const

VAT = 0.24;
begin

VAT := 0.40; // IlpooméBeio aAlayng g Tipng pag otadepdic.
readln (VAT); // IlpoordBeia eicaywyng vEOg TIUNG Ao TO TANKTPOAOY1O.
end.
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o Xpnomn otafepmdv o€ Eva TPOYPOLLLLOL.

Tig otabepés T1c ypnowonoovpe cuvibog péca oe mpacelg (oto de&l pépog piag evioing
EKYOPNONG TUNG). AV KOl LTTOPOVUE, GTAVIO. TUTMOVOLLE TNV TIUT TOVG ®G EXEL.
- Tlopadoeryuo. : Tlopatnpovue 6t1 o1 otabepég eivon pe keparaia.

— area := PI * r * r; // BAéme kol Acknon 10

- tot val := net val * VAT; // Omou m.x. VAT = 0.24

[MAeovektpata yprong otadepmv.

Av ypnowomombovv ocwotd, ot oTabepég TOPEYOLV CNUOVIIKG TAEOVEKTHHOTO O &val

TPOYPOLLLLLOL:

1. Epmodifovv v katd AdOog petoforn S€00UEVOV KOl KOTO GUVETEWD GTOV LTOAOYIGUO
MBoc amotedeopdtov. Xto mopandve mopadstypata, av to PI Snlmbel wg petafint, n
T Tov pumopei Katd Adbog va petapfindet (ILy. n evrodn PI:=4.14; sivou ma dvvaty ov
1o PI glvan petafint). Térown adiayn Bo odnynoet otov AdBog voAoyGHd Tov EUPadOV
KUKAOV.

2. Kdavouv 10 mpdypoppo TOPAUETPOTOMOIHO0. Av 1 otabepd ypnolponoleitol o€ TOAAY
onueio, pio aAloyn otV T TG EMPEPEL OAAAYES GE OO TO TPOYPOUUUO. XTO TOPOKATM
mapadetypa n Tiun tov VAT ypnoyomoteitatl 6v6 @opég (VTOYPOUMGUEVE):

program Taxl;
const
VAT = 0.24;
var
NetVall,NetVal2:real;
TotVall, TotVal2:real;
begin
write('lst order price:');
readln (NetVall) ;
write ('2nd order price:');
readln (NetVal2) ;

TotVall := NetVall + NetVall * VAT;
TotVal2 NetVal2 + NetVal2 * VAT;

writeln('lst order total value:',6K TotVall:8:2);
writeln ('2nd order total value:',6TotVal2:8:2);
end.

Mio amAr] aAdiayn g VAT oto tuipa onmAwong (m.y. and 0.24 oe 0.20) avtéopota Ha
OALGEEL KOt TNV T TNG OTIS EVTOAES EKYDPNOMNG. Xwpig T xpnon otabepdv Oa Enpene va
OVTIKOTOGTI|GOVLLE T1) VEQ TLUT| OOV LITAPYEL.

[Ly. Oa énpene va alhdCovpe Kat TG 00 EVIOAES Omo:

TotVall := NetVall + NetVvVall * 0.24;
TotVal2 := NetVal?2 + NetVal2 * 0.24;
e

TotVall := NetVall + NetVall * 0.20;
TotVal2 := NetVal2 + Netval2 * 0.20;



